



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Β'



Η ημερήσια διάταξη της συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού** για την **Τρίτη, 6 Ιουνίου 2023**, στις 9.00 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
	9.00 π.μ.	1.	Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
		2.	Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Επιστολή Υφυπουργού Τουρισμού, ημερομηνίας 30 Μαΐου 2023, αναφορικά με τον διορισμό μέλους της Εθνικής Αρχής Παιγνίων και Εποπτείας Καζίνο Κύπρου με βάση τις διατάξεις του περί της Λειτουργίας και του Ελέγχου Καζίνο Νόμου.			
Γ. Νομοθετική Εργασία:			
	9.10 π.μ.	-	Ο περί Εταιρειών (Τροποποιητικός) (Αρ. 10) Νόμος του 2022. (Πρόταση νόμου της κ. Φωτεινής Τσιρίδου, βουλευτού εκλογικής περιφέρειας Λεμεσού) (Αρ. Φακ. 23.02.063.185-2022) <u>Συζήτηση επί της αρχής.</u> (Διόρθωση διαδικαστικών και πρακτικών προβλημάτων που αντιμετωπίζονται σε σχέση με θέματα εκκαθάρισης εταιρειών.) (Αντίγραφο κειμένου της πρότασης νόμου επισυνάπτεται.)
Δ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α):			
	9.30 π.μ.	1.	Η αναγκαιότητα ενεργειακών επανασχεδιασμών και ο ρόλος των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) στο ενεργειακό ισοζύγιο. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Ενέργειας, Εμπορίου, Βιομηχανίας και Τουρισμού) (14.9.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.513-2021) (Η συζήτηση θα επικεντρωθεί σε προβλήματα που προκύπτουν αναφορικά με την τοποθέτηση συστήματος τηλεχειρισμού (ripple control) στα φωτοβολταϊκά συστήματα και άλλα προβλήματα σχετικά με την εγκατάσταση φωτοβολταϊκών συστημάτων, την αποθήκευση ενέργειας και την παραγωγή υδρογόνου.)

	10.30 π.μ.	2.	<p>Ο ρόλος των αναπτυξιακών εταιρειών, οι προοπτικές που προσφέρονται και οι δυνατότητες που διαθέτουν, καθώς και πιθανόν προβλήματα που αντιμετωπίζουν και τρόποι επίλυσής τους. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση του κ. Κυριάκου Χατζηγιάννη) (2.5.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.065-2023)</p>
--	------------	----	---

Διευθύντρια
 Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Γ θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Τμήματος Αφερεγγυότητας του ίδιου υπουργείου, της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας, του Ανωτάτου Δικαστηρίου, του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου και του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ).

[Σύνολο ατόμων: 25. 6 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Δ1 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως και του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας του ίδιου υπουργείου, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας Κύπρου (ΡΑΕΚ), της Αρχής Ηλεκτρισμού Κύπρου (ΑΗΚ), του Διαχειριστή Συστήματος Διανομής (ΔΣΔ), του Διαχειριστή Συστήματος Μεταφοράς Κύπρου (ΔΣΜΚ), του Ινστιτούτου Κύπρου, του Επιστημονικού και Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου (ΕΤΕΚ), της Ομοσπονδίας Εργοδοτών και Βιομηχάνων (ΟΕΒ), του Κυπριακού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΚΕΒΕ), της Παγκύπριας Οργάνωσης Βιοτεχνών Επαγγελματιών Καταστηματαρχών (ΠΟΒΕΚ), του Συνδέσμου Εταιρειών Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας Κύπρου (ΣΕΑΠΕΚ), του Συνδέσμου Αδειούχων Εργοληπτών Ηλεκτρολόγων Κύπρου (Σ.Ε.Η.Κ.), του Συνδέσμου Ηλιοθερμικών – Ενεργειακών Πάρκων με Αποθήκευση, του Συνδέσμου Κεραμοποιών, Τουβλοποιών Κύπρου, του Συνδέσμου Υδρογόνου Κύπρου και του Παγκύπριου Συνδέσμου Τεχνικών Υγγραεριοκίνησης.

[Σύνολο ατόμων: 40. 21 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

- Για το **Δ2 θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας, του Υπουργείου Οικονομικών, του Τμήματος Φορολογίας του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως του Υπουργείου Εσωτερικών, των Επαρχιακών Διοικήσεων Λευκωσίας, Λεμεσού, Λάρνακας, Πάφου και Αμμοχώστου, του Υφυπουργείου Τουρισμού, της Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, της Ένωσης Δήμων Κύπρου, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, της Αναπτυξιακής Εταιρείας Λευκωσίας, της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχίας Λεμεσού, της Αναπτυξιακής Εταιρείας Επαρχιών Λάρνακας και Αμμοχώστου, της Αναπτυξιακής Εταιρείας Τροόδους, της Αναπτυξιακής Εταιρείας Πάφου Αφροδίτη και του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ).

[Σύνολο ατόμων: 38. 19 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)]

2. Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.
3. Κατά την προσέλευσή σας στη Βουλή παρακαλείσθε όπως προσκομίζετε βεβαίωση, σύμφωνα με την οποία έχετε αρμοδίως εξουσιοδοτηθεί να παραστείτε σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής, εκπροσωπώντας συγκεκριμένο υπουργείο, ανεξάρτητη υπηρεσία, φορέα, οργάνωση, σύνδεσμο ή άλλο οργανωμένο σύνολο μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδό σας στη Βουλή.

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισθέντα αριθμό.

31 Μαΐου 2023

ΧΑ/ΜΜ